

गृहमंत्री राजनाथ सिंह के कुपवाड़ा पहुंचने से पहले सेना पर आतंकी हमला

श्रीनगर (आरएनएस)। एक तरफ रमजान के चलते सुरक्षाबलों ने जम्मू कश्मीर में संघर्षविराम घोषित कर रखा है तो दूसरी ओर आतंकी अपनी नापाक हरकतों से बाज नहीं आ रहे हैं। पिछले दो दिन में सेना पर दो आतंकी हमले हो चुके हैं, जो भी तब जब देश के गृहमंत्री राजनाथ सिंह दो दिवसीय दौरे पर राज्य में मौजूद हैं। इन हमलों ने सुरक्षाबलों के साथ-साथ राज्य सरकार की चिंता भी बढ़ा दी है। शुक्रवार सुबह कुपवाड़ा जिले के हरिल एरिया में आतंकीयों ने आर्मी पेट्रोलिंग पार्टी पर हमला कर दिया। हालांकि, हमले में अभी तक किसी प्रकार की जान या माल के नुकसान की खबर नहीं है। गौरतलब है कि गुरुवार को ही केरल सेक्टर में भी एलओसी के नजदीक आर्मी पेट्रोलिंग पार्टी पर हमला हुआ है। इस हमले में सेना के दो जवान घायल हैं। केरल सेक्टर में कछल अग्रिम चौकी के आगे जवानों का एक दल गश्त पर था कि अचानक उस पर वहां छिपे आतंकीयों ने हमला कर दिया। वहीं, गृहमंत्री राजनाथ सिंह जम्मू-कश्मीर के दो दिन के दौरे पर हैं। राजनाथ सिंह यहां एलओसी और अंतरराष्ट्रीय सीमा पर सुरक्षा का जायजा लेने पहुंचे हैं।

जेट एयरवेज के विमान का लैंडिंग के समय पहिया हुआ जाम

पायलट की सूझबूझ से टला हादसा
भोपाल (आरएनएस)। जेट एयरवेज के मुंबई- भोपाल उड़ान के दौरान पायलट की सूझबूझ से एक बड़ा हादसा टल गया। बताया जा रहा है कि गुरुवार को मुंबई से भोपाल आ रहे जेट एयरवेज के एक विमान का लैंडिंग के समय अगला पहिया जाम हो गया। विमान हिचकौले खाता हुआ रन-वे से पैरामीटर रोड की तरफ फिसल गया। पायलट ने आपातकालीन ब्रेक लगाकर बड़े हादसे को टाल दिया। विमान में 120 यात्री सवार थे। सभी यात्रियों को विमान से सुरक्षित उतार लिया गया। उड़ान संख्या नौ डब्ल्यू 895/ 896 गुरुवार रात्रि करीब 10 बजे राजा भोज एयरपोर्ट पर लैंड होने वाली थी। सूत्रों के अनुसार विमान ने जैसे ही रन-वे टच किया, विमान के अगले व्हील बेस में खराबी आ गई। अगला पहिया जाम होने के कारण विमान हिचकौले खाता हुए पैरामीटर रोड की तरफ खिसक कर धंस गया। विमान का संतुलन बिगड़ने से यात्रियों ने जोरदार झटका महसूस किया। पायलट ने सूझबूझ का परिचय देते हुए आपातकालीन ब्रेक लगाकर हादसा टाल दिया। बाद में विमान को पुश बैक ट्राली की मदद से एयरबेज तक लाया गया। घबराए यात्रियों ने सुरक्षित होने पर संतोष प्रकट किया।

तैयारियों पर चर्चा: तेजस्वी यादव ने की राहुल गांधी से मुलाकात

नई दिल्ली (आरएनएस)। बिहार में भाजपा और जनता दल (यूनाइटेड) के बीच चल रहे राजनीतिक घटनाक्रम के बीच राष्ट्रीय जनता दल (राजद) नेता तेजस्वी यादव ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से मुलाकात की है। दोनों नेताओं के बीच करीब चालीस मिनट की इस मुलाकात में गठबंधन को मजबूत करने और लोकसभा की रणनीति का खाका तैयार करने पर विस्तार से चर्चा हुई है। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से मुलाकात के बाद तेजस्वी यादव ने कहा कि हम भाजपा के खिलाफ लड़ेंगे और जीतेंगे। उन्होंने ट्वीट कर कहा कि हम यहां सरकार बनाने नहीं, बल्कि सत्तावादी शासन से निराश लोगों का जीवन बदलने के लिए हैं। हमारी एकता का उद्देश्य संविधान, धर्मनिरपेक्षता-लोकतांत्रिक मूल्यों और सामाजिक न्याय के लक्ष्यों की रक्षा करना है। तेजस्वी यादव ने राहुल गांधी से मिलते हुए अपनी तस्वीर भी जारी की है। प्रदेश में कांग्रेस और राजद नेताओं के बीच सीट बंटवारे को लेकर चल रही बयानबाजी को लेकर इस मुलाकात को काफी अहम माना जा रहा है।

शर्मिष्ठा ने कहा, पिता के साथ मतभेद जताने में उन्हें कोई समस्या नहीं

नयी दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी की बेटी और कांग्रेस नेता शर्मिष्ठा मुखर्जी ने आज कहा कि उनका परिवार 'लोकतांत्रिक और तर्कशील' है तथा अपने पिता के साथ मतभेद जताने में उन्हें कोई समस्या नहीं है। मुखर्जी के आरएसएस के कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि जाने पर सवाल खड़े करने वाली शर्मिष्ठा ने भाजपा नेता सुब्रमण्यम स्वामी की कथित टिप्पणियों के जवाब में यह बात कही। स्वामी ने शर्मिष्ठा के पिता से अलग विचार रखने का कथित तौर पर समर्थन किया। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक स्वामी ने शर्मिष्ठा के बयान का हवाला देते हुए कहा- यह ऐसा कुछ है जिसके साथ आप बड़े होते हैं। मेरी खुद की बेटी मेरे विचारों से सहमत नहीं होती और मैं उसके विचारों से सहमत नहीं होता। परंतु हम खुशहाल परिवार हैं हमें यह सीखना चाहिए कि हर व्यक्ति के अपने विचार होते हैं।

शाह से मुलाकात के बाद उद्वेग के बदले तेवर
मुम्बई (आरएनएस)। नाराज सहयोगी पार्टी शिवसेना को मनाने के प्रयास के तहत भाजपा अध्यक्ष अमित शाह के उद्वेग ठकरे से मुलाकात करने के एक दिन बाद शिवसेना प्रमुख ने कहा कि अभी जो कुछ भी हो रहा है, वह 'सब झामा' है। मुम्बई के पास पालघर में पार्टी कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए ठकरे ने बैठक की ओर इशारा करते हुए कहा, 'अब जो कुछ भी हो रहा है वह सब झामा है।'

राष्ट्रीय/रायगढ़

मध्यप्रदेश में 51 हजार पेंशन खाते डुप्लीकेट मिले, हर महीने दो बार ट्रांसफर हो रहा था पैसा

भोपाल. सामाजिक न्याय और निश्चिन्तजन कल्याण विभाग ने जांच में प्रदेश में ऐसे करीब 51 हजार (50,746) पेंशन हितग्राहियों के बचतखाते पकड़े हैं, जिनमें पेंशन की राशि दो या उससे अधिक बार ट्रांसफर की जा रही थी। यानी इन सभी खातों में डुप्लीकेट थी। हितग्राही की एक से ज्यादा समग्र आईडी बताकर दो पेंशन का लाभ लेते रहे। जबकि एक हितग्राही एक पेंशन का लाभ ले सकता है। इन खातों में पिछले दो साल में 2 करोड़ रु. से ज्यादा ट्रांसफर किए गए। फिलहाल मामला अब पकड़ में आया है। विभाग ने राशि वसूलने के लिए संबंधित बैंकों को लिखा है। यदि हितग्राही अतिरिक्त पेंशन राशि को वापस नहीं करते हैं तो विभाग उनके खाते ब्लॉक करेगा। साथ ही उनकी पेंशन भी रोक देगा।

37 लाख लोगों को विभाग कर रहा पेंशन भुगतान

ऐसे सामने आया मामला- विभाग 37 लाख से अधिक पेंशन हितग्राहियों को सिंगल

क्लिक पेंशन योजना से भुगतान करता है। विभाग ने इसके लिए हितग्राहियों के खातों की जांच करवाई। इसमें 50 हजार 746 डुप्लीकेट बचत खाते पाए गए। विभाग के प्रमुख सचिव अशोक शाह ने सभी कलेक्टर्स और विभिन्न निकायों के सीईओ को जांच कर संबंधितों के विरुद्ध कार्रवाई के निर्देश भी दिए। जांच में ऐसे बचत खाते भी मिले, जो जनपद पंचायत और नगरीय निकायों में दर्ज हैं। इन दोनों जगह की समग्र आईडी होने से हितग्राही दोनों स्थानों की पेंशन ले रहे थे।

पेंशन पोर्टल पर अब हितग्राही का सिर्फ एक ही खाता रहेगा

शाह ने कलेक्टर्स को लिखे पत्र में कहा कि जनपद पंचायत और नगरीय निकायों द्वारा पेंशन स्वीकृति और बचत खाता अपडेशन का काम गंभीरता से नहीं किया गया। अब बचत खाता नंबर के आधार पर हितग्राही को सचं कर भौतिक सत्यापन किया जा रहा है। पेंशन पोर्टल पर हितग्राही का केवल एक ही बचत खाता रहेगा।

न्याय साक्षी 08

अधिकार से न्याय तक

पूर्व विधायक सारंगढ़ दो दिनों से सोशल मिडिया में छाई हुई हैं आखिर हुआ क्या जानिए कैसे और क्यों....

रायगढ़। बीते दिवस सारंगढ़ में मुख्य मंत्री डॉ. रमन सिंह का विकास यात्रा का आयोजन था। जहां मुख्य मंत्री के आने के कुछ देर पहले ही कांग्रेसियों द्वारा भारी तादात में एकत्रित होकर मुख्य मंत्री के विकास यात्रा का विरोध कर रहे थे तथा सारंगढ़ को जिला बनाने की घोषणा करने की मांग करते हुए जबरदस्त विरोध प्रदर्शन रैली का आयोजन किया गया था। इसी दौरान पुलिस द्वारा प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार कर रही थी इस दौरान कई कांग्रेसियों का पुलिस के साथ जोरदार तरीके से झुमाझपटी

भी हुई लेकिन पद्मा मनहर की वायरल फोटो बात अलग है। पद्मा मनहर भी इससे अछूता नहीं रहीं। उनकी एक



फोटो गुरुवार दोपहर से सोशल मिडिया में खूब सुर्खियां बटोर रही है फोटो में पूर्व विधायक सारंगढ़ पद्मा मनहर एक पुलिस कर्मी को कुछ इस तरह से पकड़ रखी

हैं जो चर्चा का विषय बना हुआ है फोटो में पुलिस कर्मी भी पद्मा मनहर को छोड़ना नहीं चाहता है पद्मा मनहर और पुलिस कर्मी की फोटो को लेकर सोशल मिडिया में कुछ लोग सिर्फ मजे ले रहे हैं तो कुछ लोग इसे तानाशाह बता रहे हैं तो कुछ इसे विधायक के साथ पुलिस की झुमाझपटी कह रहे हैं फिलहाल जो भी पुलिस के साथ झुमाझपटी की पद्मा मनहर की यह फोटो खूब लाईक की जा रही है। फोटो को देखकर मानो ऐसा लग रहा है कि पूर्व विधायक उसके गर्दन को बुरी तरह से पकड़ रखी हैं और पुलिस कर्मी छटपटा रहा हो।

मोबाइल चोरी का खुलासा, 26 नग मोबाइल बरामद, 9 आरोपी गिरफ्तार

क्राइम ब्रांच की कार्यवाही, प्रेस कांफ्रेंस में नगर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ तिवारी ने किया खुलासा

रायगढ़। शहर के अलग-अलग जगहों से मोबाइल चोरी करने वाले 9 आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। वहीं आरोपियों के पास से 26 नग मोबाइल भी बरामद किया है। प्रेस कांफ्रेंस में नगर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ तिवारी ने मोबाइल चोरी के मामले का खुलासा करते हुए बताया कि विगत दिनों पंचधारी में एक वाहन की डिक्की में रखे नौ मोबाइल की चोरी हुई थी। इसके



अलावा शहर के अलग-अलग क्षेत्र से भी मोबाइल चोरी हुई थी। जहाँ घटना के बाद मामले की सूचना पर पुलिस ने जुर्म कायम कर आगे की जांच शुरू की। मामले में क्राइम ब्रांच की टीम ने पंचधारी के पास से मोबाइल चोरी

करने वाले पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। वहीं मोबाइल चोरी के अन्य मामले में 4 आरोपी को भी पकड़ा गया है जिनके पास से 11 नग मोबाइल जब्त किया गया है। मामले में आरोपियों के खिलाफ अपराध कायम कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़,
पुसौर, तमनार, धरघोड़ा,
धरमजयगढ़,
पथलगांव लुडेग,
कांसाबेल, कुनकुरी,
जशपुर
एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग.
संपर्क करें मो.नं. 9039961090

वन्य जीव भालू की मौत को सहज ले रहे विभाग के अधिकारी, वाहन की चपेट में आने से भालू की हो गई थी मौत, हुवा अंतिम संस्कार

रायगढ़। कल एक्सिडेंट से मृत भालू के पोस्ट मॉर्टम कराकर अंतिम संस्कार कर दिया गया इस दौरान हास्यभ्रम अन आर खूटे, रेंजर रामचंद्र यादव, डॉ. दिनेश पटेल, सेव फारेस्ट अध्यक्ष गोपाल अग्रवाल, फारेस्ट के राजेश्वर मिश्रा व अन्य स्टाफ की मौजूदगी में किया गया, नर

मामले की जानकारी लगने के बाद तत्काल वन अमला मौके पर पहुंच कर आगे की कार्यवाही शुरू कर दिया था। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक रायगढ़ वन परिक्षेत्र के लाखा सर्किल में कल देर शाम एक भालू की मौत किसी अज्ञात वाहन की चपेट में आने से हो गई। जब मामले की जानकारी रायगढ़ एसडीओ एनआर खूटे को लगी तो वे तत्काल अपनी टीम के साथ मौके की लिए रवाना हो गए। संवेदनशील एसडीओ एनआर खूटे ने बताया कि सुबह पोस्टमार्टम के बाद उसका अंतिम

संस्कार किया जाएगा। मौके पर रेंजर आरसी यादव, सर्किल प्रभारी कपिलदास महंत व अन्य वनकर्मियों के द्वारा पूछताछ कर भालू की मौत का मामला पंजीबद्ध किया।

जोगी कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने निकाली बाइक की शव यात्रा, पेट्रोल, डीजल के बढ़ते हुए दामों के विरोध में



रायगढ़। लगातार इस समय पूरा देश पेट्रोल और डीजल के बढ़ते दामों से परेशान है लेकिन केंद्र की भाजपा सरकार को देश के आम जनता से कोई मतलब ही नहीं है। लगातार पेट्रोल के दामो में केंद्र सरकार बढ़ोतरी कर रही है जो सीधे सीधे आम जनता को लूटा जा रहा है। एक तरफ तो प्रधानमंत्री जी अपने को देश का सेवक बताते हैं और दूसरी तरफ देह की जनता को इतना महंगा पेट्रोल और डीजल बेच कर लूट रहे हैं, जो कि पूर्णतः देश की जनता के साथ अन्याय है। आज इसी क्रम में युवा जनता कांग्रेस के जिलाअध्यक्ष आशीष यादव द्वारा स्टेशन चौक से मोटरसाइकिल की शव यात्रा को निकाला

गया, जो पूरे शहर में घुमाया गया। मोदी सरकार और केंद्र सरकार मुर्दाबाद के नारे लगाए गए। जिलाध्यक्ष आशीष यादव ने कहा- लगातार इतने ज्यादा पेट्रोल और डीजल के दामों को भाजपा सरकार द्वारा बढ़ा दिया गया है कि अब आम जनता को पेट्रोल भरवाने में भी सोचना पड़ता है। लेकिन बिना पेट्रोल और डीजल के आम जिंदगी भी चलना बहुत ज्यादा ही मुश्किल है। इसके बाद शव यात्रा सिटीकोतवाली पहुंची और युवा जनता कांग्रेस द्वारा राष्ट्रपति के नाम पेट्रोल और डीजल के दामों को कम करने के लिए ज्ञापन दिया गया। ज्ञापन देने वालों में प्रमुख रूप से-छत्र नेता शुभम सिंह महासचिव प्रशांत सिंह राजपूत, नगर अध्यक्ष बाबा भट्ट, सचिव अनिल रतेरिया, रितेश अग्रवाल, दीपक जोहरी, पप्पू पांडेय, शाहबाज खान, जमीर खान, सोनू खान, अमन पैकरा, सुरेंद्र सिंह, सुभम अग्रवाल (चिट्टू), शिवम सिंह राजपूत, आलेख यादव, भीम पटेल, शुभम अग्रवाल (सोनु) जानू हुसैन, विनोद दास, रोशन चौहान, राहुल सिंह, विकी सिंह, राजकुमार सिंह, राहुल चौधरी, संदीप श्रीवास, कपिल सिदार, सत्यम चौहान आदि प्रमुख रूप से मौजूद थे।

सामाजिक न्याय संघ
शासन से मान्यता प्राप्त
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
क्या आपको लगता है कि सभी को जीने का समान अधिकार होना चाहिए और प्रत्येक पीड़ित मानव की भरसक सहायता की जानी चाहिए, तो, आइये हमारे साथ, हम सब मिलकर एक अच्छे समाज का निर्माण करें।
छत्तीसगढ़ राज्य के समस्त जिले, तहसील, विकास खण्ड अथवा किसी भी ग्राम में रहने वाले किसी भी व्यक्ति को यदि किसी भी प्रकार की न्यायिक, गैर-न्यायिक, सामाजिक, राजनीतिक या गैर-राजनीतिक समस्या हो, तो समस्या को सुलझाने एवं न्याय प्राप्ति हेतु आवेदन आमंत्रित है।
हमारी उपलब्धियां
सामाजिक न्याय संघ की वेबसाइट लॉन्च की गई है।
सामाजिक न्याय संघ का वृद्धि पांच महीने बाय भी पुलिस ने दर्ज नहीं कर पाया।
रूपेश बच्चों के पेट्रोल भरवाने में भी सोचना पड़ता है।
कैरियर स्कूल में रंगोली का आयोजन
चिटफण्ड कंपनी की ठगी का शिक वृद्धि ने लगाई न्याय की गुहार
वे बांड लो 6 साल में दोगुनी रकम मिलेगी
राजकीय मान्यता प्राप्त संघ में ऊर्जावान कर्मठ पदाधिकारियों एवं सदस्यों की आवश्यकता है। जो भी इतने संस्था से जुड़कर कार्य करना चाहते हैं वे अपने समस्त बायोडाटा के साथ सामाजिक न्याय संघ के निम्नलिखित कार्यालय में संपर्क कर सकते हैं।
क्र. स्थान पद
1 रायगढ़ जिला एवं समस्त ब्लॉक 45
2 सरगुआ जिला एवं समस्त ब्लॉक 35
3 जशपुर जिला एवं समस्त ब्लॉक 40
4 कोरवा जिला एवं समस्त ब्लॉक 25
5 जोगीपुर-चांचा जिला एवं समस्त ब्लॉक 50
व्ही.टी.पी. कार्यालय : श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास रायगढ़ (छ.ग.)
प्रधान कार्यालय : रवि सदन, रवि विहार बस्तर बाड़ा रायपुर (छ.ग.)
सम्पर्क करें-9589876400, 9039961090
E-mail ID- sjunion29@gmail.com website : www.sjunior.org